

美中實驗洛城校區 2022 秋季學期開始注册！ 9 月開學恢復實體面授！

5月25日，美中實驗學校洛城校區2022秋季學期正式開始注册啦！凡6月30日前注册的學生，每人可優惠\$10注册管理費！歡迎學生家長們盡早報名！秋季新學期，我校將全面恢復實體授課。想必聽到這個消息，大家都按捺不住內心的雀躍，已經迫不及待要和身邊的親朋好友分享了！希望各位多多宣傳和推介，讓更多的家庭了解美中實驗學校！我校自2004年建校以來，在多年的教學實踐中走出了一片自己的天地，在大華府地區可說是有口皆碑。而在疫情對我校教學應變的這場“大考”中，我們同樣為大家交上了一份滿意的答卷。對於在新學期回歸面對面授課，我校全體教職工已做好充分準備！我們有信心，這一定又會是一個順利、愉快的新學期！

美中實驗學校(ACS)自創辦以來已走過了近18個年頭。學校始終踐行“服務社區，弘揚中華文化，培養能適應美、中社會的優秀華裔後代”的宗旨，採用“寓教於樂”和“小班制”靈活教學格局，以

卓著的教學成果和規模，成為國務院僑辦《海外華文教育示範學校》；美國公立教育系統認可本校學生的中文學分及義工服務小時；馬裏蘭州洛克維爾市也授予本校《最佳語言學校獎》。我校中文課程採用《暨大中文》、《馬立平中文》、《新雙雙中文》和《美洲華語》四套不同的中文教材，以適應不同家庭和程度的學生。值得一提的是，我校不但是美東地區首家採用《新雙雙中文》教材，也是大華府地區最早開設《馬立平中文》的學校之一。學校還開設了中文AP備考班，每年都有不少學生以滿分成績通過考試。

同時，我們在支持學生的全面發展上，也是不遺餘力的。我校開設了廣受學生和家長歡迎的繪畫、舞蹈、聲樂、器樂、武術、數學、國際象棋、中文寫作等多門副課，並在此基礎上不斷挖掘新課程，引進優秀師資，聯合多家教育機構推出了許多深受學生喜愛的合作課程和項目，如英文演講、少兒編程、電腦編程等。豐富多彩的學生副課之

外，我們還開設了許多具有傳統特色的家長副課，一些因疫情網課形式限制而未能開設的家長副課也將在新學期回歸，歡迎家長們選報。很顯然，“主課鮮明，副課豐富”，已成為美中實驗學校的特色。不過，令我們更加引以為傲的是，我校有很多學員都在國內外徵文、繪畫等各種競賽中獲得了佳績。

當然，取得的做人成績皆歸功於我們的優秀師資。在美中實驗學校任課的老師，大多具有碩士、博士學位，或者是來自國內大中學校，具有多年教學經驗的優秀教師。經過多年的教學實踐，我們的老師對美國華裔青少年兒童學習中文的特點有了很深的認識和體會，已經形成了一整套完善且行之有效的教學和管理經驗，讓孩子們學的愉快，學的有趣。很多學生在畢業後，都選擇回校擔任志願者，為美中大家庭出一份力。孩子們對學校的喜愛由此可見一斑。

親愛的家長們，相信恢復實體授課將更有力的發揮老師們的教

學實力，而面對面的溝通交流也將更利于提高孩子們的學習效率。我們期待着9月與大家在校園裏重聚！在此，感謝你們對美中實驗學校一如既往的關心和支持！接下來，我們會盡快發布返校的詳細信息，包括教材購買、教室安排、課程信息等，敬請大家持續關注！

美中洛城實體課注册鏈接：
<https://acsrockville.ptboard.com/home>

美中網校注册鏈接：<https://acsvenus.ptboard.com/home>
掃碼注册：

報名諮詢：

戴老師 240-467-7768
徐老師 301-820-8897
馮老師 240-401-1195
崔老師 240-638-6102
何老師 571-598-8288

(美中實驗學校洛城校區宣傳部)



你的善舉 舉足輕重 歡迎參加美京醫療中心 慈善義賣 籌款活動

美京華人活動中心 CCACC Health Center 下屬泛亞醫療中心自2003年成立醫療，致力於為看患有困難的社區群衆提供必要的醫療服務。有賴於我們的義診醫生與義務醫療人員提供免費的醫療服務，以及由 LabCorp 驗血中心提供低價慈善檢驗服務，我們得以常年提供低價甚至是免費的醫療服務。但是，在我們日常運作中，往往發現有很多沒有保險的病人，或者部分保險不足的病人，還是不能支付基本的，或是預防性的驗血項目和必要的癌癥篩檢。

為了幫助解決這個困境，我們自2019年，每年會進行一次高爾夫慈善賽，籌募善款，為沒有保險或保險不足，並且沒有能力支付基本檢驗費用的病患提供服務。今年期待能籌足兩萬元善款，為下一年度的 CCACC 醫療中心低收入無保險的病患支付驗血與其他疾病預防所需的檢驗費用。

今年，我們更推出東方藝術品的慈善拍賣活動，歡迎社區居民競拍，同時可以幫助別人。目前，我們已經籌募到相當數量的

藝術品。這些義賣品皆是來自各界的捐贈。目前供 CCACC 籌措善款的藝術品有：趙春英女士捐出的汴綉“清明上河圖”；李孟光先生捐出的培養多年的三盤盆景；李家裘醫生捐出的多幅家庭裝飾畫；邵曉平醫生捐出的釉彩花瓶；陸惠興女士捐出的玉石雕刻以及張麗芳副會長捐出的黃金流沙佛陀像等藝術品。歡迎大家點擊觀賞：

我們將於下列日期在美京藝廊展示義賣品：

日期：6月1, 2, 3, 6, 7日
時間：下午1點-4點

地址：美京藝廊 (9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877)

本線上義賣拍賣會將在 6/09/2022 中午12點截至下標。我們會立即與您聯系如何付款及交付義賣品等事宜。如果您得標，請在6/10下午5點前來取貨。有問題，請聯系我們 (301) 820-7200 x8318 或 hsiaoyin.chen@ccacc-dc.org。

你的善舉對有需要的人來說舉足輕重。

CCACC 受邀參加 蒙郡亞太裔傳統月慶祝活動

早于數月前，中心就收到蒙郡健康局的邀約，參與5/22日在惠頓市舉辦的亞太裔傳統月慶祝活動。“看到”老外“都為我們發聲，我們自己怎能不努力，不參與呢？”

雖然祇是一天的活動，準備功夫可沒少。當天艷陽高照，辦公室同仁早到場架起帳篷，掛上 CCACC 橫幅，將各個中心部門的簡介一字排開，各種精致的小禮物，快篩節，琳瑯滿目，架勢十足。除了行政部門，中心“泛亞門診”也共襄盛舉，是我們的隔鄰。周日共有30來個單位參與這項活動，我們 CCACC 這兩個遮陽棚位于表演舞臺的正前方，不能不暗自感謝主辦方的厚愛。

常青社義工來寫書法，畫國畫紙扇，同時我們也準備了手工燈籠，有“年獸”和“福虎”兩種樣式，都大受歡迎，生意興隆人潮

不斷。當日還有許多文化表演，“中心養生武舞社”拔得頭籌第一個上場，帶來“太極功夫扇”，一出場就威風凜凜，精神抖擻，動作整齊，舞姿優美。第二個節目是常青社“快樂舞蹈隊”表演的民族舞蹈“太湖美”，中國風的音樂響遍全場，歌聲柔美舞姿曼妙都頗受好評。接着來自泰國、菲率賓、印度、高棉、巴基斯坦、韓國、越南等國都帶來民族色彩濃鬱的節目，讓觀眾一飽眼福，也給大家上了一堂實實的世界文化課。儘管驕陽似火，蒙郡郡長 Mark Elich，馬州參議員李鳳遷等官員都蒞臨現場給大家鼓勵與支持，讓人非常感動。希望各行各業的亞太裔社區都能團結一致，讓不同族裔更多了解及欣賞亞裔文化，進一步降低族裔歧視和衝突事件，讓我們的社區更進步、更祥和、更美好。



您知道嗎：美京博雅苑 2022 年夏令營一二事

在 CCACC Academy (美京博雅苑)，我們正全力以赴地為一個激動人心的暑期做充分的準備。我們成功設計出了一套含金量極高的夏令營課程，並且應家長們的要求精心增設了更多的五彩紛呈的課程。

本期開始發布的題為“您知道嗎”的系列文章，是為讓人們更詳細地了解美京博雅苑應大家要求而開設的2022年夏令營各種課程以及講授這些課程的優秀的教師們。

您是否知道 Hanna-Barbera Productions 是一間工作室，它創作的 Flintstones, Jetsons 和許多其他流行卡通片，對當今許多著名的卡通片產生了重大影響？甚至也影響了像 Pixar 動畫這樣的工作室。我們的夏令營藝術指導老師 Jenette Harris 女士曾親自參與 Pixar 工作室項目：<https://jenetteharris.myportfolio.com/collaborations>

Jenette Harris 女士：即將在美京博雅苑 2022 年夏令營講授的課程：Cartoons & Caricatures 以及其他數門視覺藝術課程

Jenette Harris 女士于 2021 年 12 月畢業于弗吉尼亞聯邦大學藝術學院，獲得傳播藝術學士學位，輔修藝術史。她目前是一名自由藝術家和很有抱負的概念藝術家，對所有娛樂事物都充滿熱情。Jenette 在她位于哥倫比亞的家中創作插圖和設計。在學生時代，Jenette 曾擔任藝術營輔導員、課後藝術班指導員和個人藝術課導師，為許多希望激發創造力的年輕人提供輔導服務。Jenette 講授一系列藝術技能課程，擅長卡通和數字藝術，她的課程重點是如何富有想象力地敘述故事。

與此同時，伴隨着暑期的臨近，美京博雅苑夏令營其他各位老師與 Jenette 老師一樣，正在潛心備課，準備在 6 月 20 日至 8 月 26 日為

3 至 13 歲的營員們提供豐富而現代的 1 周或 2 周夏令營課程，其內容將涵蓋 9 個學科領域的 56 門課程，即：表演、STEM、藝術、多元興趣、未來領袖、漢語、運動、早教、學術等學科領域。關於我們的小學者們今夏將要師從的這些一流的專業教師和領域專家，您了解多少了？

這裏謹向您推介除 Jenette Harris 女士之外的幾位優秀的教師：

學術類課程

Lynne Lim 女士：講授課程：Academic Enrichment - Reading & Writing G1-2

Lynne Lim 女士從事英語教師工作超過 20 年。她的職業經歷包括在新加坡和美國的中小學為來自不同文化背景的學生授課。她的學生來自不同國家，包括馬來西亞、中國、法國、印度尼西亞、菲律賓和美國等國家。目前 Lynne 為 5-12 年級的學生教授 SAT 英語、閱讀理解和寫作課程。她的 SAT 英語課程幫助學生們在閱讀和寫作方面打下堅實的基礎，讓他們可以循序漸進地備考 SAT。除了美京博雅苑的夏令營，Lynne 也是我們課後班和 Enrichment 課程特別受歡迎的一位老師。

Venessa Clark 女士：講授課程：Academic Enrichment - Reading & Writing G1-2

Vanessa Clark 女士畢業于 Towson 大學，獲得國際關係和法語學士學位。2020 年畢業後，她移居法國一年，在一所學校（含小學和初中）擔任英語助教。她非常喜歡與年輕人一起工作，尤其是在學術環境中。她很高興今年夏天能在美京博雅苑施展她的教學經驗！

多元興趣類課程

Matthew Chesky 先生：講授課

程：國際象棋（初級至中級）

Matthew Chesky 先生擁有多年在教育機構教授數學、計算機科學和國際象棋的經驗。除了美京博雅苑夏令營，Matthew 也是我們課後班很受歡迎的一位數學和 STEM 老師。他擁有 Federick 社區學院的計算機科學副學士學位。Matthew 很高興將他的經驗和專業知識帶到美京博雅苑。在空閒時間，他樂於研究大戰略遊戲和遊戲開發。

未來領袖類課程

Megan Herman 女士：講授課程：Ready for Speech

Megan Herman 女士已在 Montgomery 郡公立學校任教八年，她很高興能成為美京博雅苑夏令營和課後班的教師。Megan 就讀于 Towson 大學並獲得了小學和特殊教育學士學位；而後在馬裏蘭州 Loyola 大學攻讀教育領導碩士學位。她曾在馬裏蘭州的工藝美術、STEM 和其他活動的夏令營中擔任過各種職務。與孩子一起工作和教育孩子是 Megan 最大的熱情所在。

藝術類課程

Elizabeth Drake 女士：講授課程：3D Kids Clay

Elizabeth Drake 女士是馬裏蘭大學教育學院幼兒教育和特殊教育專業的本科生。她擁有幼兒和特殊教育副學士學位和高級 CRLA (大學閱讀和學習協會) 指導教師證書。近九年來，伊麗莎白一直通過擔任保育員和教學工作來支持兒童的成長和發展。幫助他人學習新知和展露笑顏一直是她的主要熱情所在。今年夏天，Elizabeth 很高興與您和您的家人一起在美京博雅苑擔任夏令營講師，並期待着很快與大家見面。